



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2013-PREG/UFPI, DE 04 DE ABRIL DE 2013.

**RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO – TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA (TRF)
E PORTADOR DE CURSO SUPERIOR (PCS)**

Edital Nº 08/2013-PREG, de 25.01.2013

SOLICITAÇÕES DEFERIDAS

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, em face de equívoco na elaboração do Edital Nº 25/2013-PREG, de 04/04/2013, relativo ao resultado do processo seletivo – transferência facultativa e portador de curso superior, RETIFICA o mencionado Edital da seguinte forma:

Onde lê-se:

1.4.3 Licenciatura em Música – Tempo INTEGRAL (06 vagas)

Classificados:

Processo	Nome	Modalidade
3348/2013-20	Rosilda Tavares da Rocha	PCS
3084/2013-12	Jose Ribamar de Matos Junior	PCS
3005/2013-65	Karla Maria Martins Santos	PCS
3478/2013-62	Danison Djohnson Alves da Silva	PCS
2774/2013-46	Fernando Jose Sales Muniz	PCS
3276/2013-11	Gustavo Cipriano de Souza Santos	PCS

Leia-se:

1.4.3 Licenciatura em Música – Tempo INTEGRAL (06 vagas)

Classificados:

Processo	Nome	Modalidade
3348/2013-20	Rosilda Tavares da Rocha	PCS
2899/2013-76	Jose Ribamar de Brito Sousa	PCS
3005/2013-65	Karla Maria Martins Santos	PCS
3478/2013-62	Danison Djohnson Alves da Silva	PCS
2774/2013-46	Fernando Jose Sales Muniz	PCS
3276/2013-11	Gustavo Cipriano de Souza Santos	PCS

Maria do Socorro Leal Lopes
Profa. Dra. Maria do Socorro Leal Lopes
Pró-Reitora de Ensino de Graduação/UFPI